

蔡清祥常務次長應邀出席「毒戰」電影首映會

【本刊訊】香港警匪電影教父杜琪峯最新警匪片—「毒戰」，於26日在大臺北地區上在美麗華大直影城（六樓I-Max影廳）舉辦電影首映會，除法務部應邀與片商於23日晚上在美麗華大直影城（六樓I-Max影廳）舉辦電影首映會，除法務部常務次長蔡清祥應邀致詞外，並邀請名模蔡淑臻、網路達人蔡阿嘎擔任反毒大使，包括新生代藝人，如雞排妹鄭佳純、亦帆、惡毒2KD5、伊林娛樂旗下近10位名模，紛紛大力站台，表達支持反毒的決心。

華映電影為了配合推動反毒公益活動，除了在大臺北地區上百輛公車車廂廣告，打上法務部反毒檢舉專線，營造吸睛的反毒效果外，也免費提供了170張電影入場券供法務部轉發所屬同仁，以及衛生署、毒防中心同仁入場觀賞，片中多場警匪駁火的槍戰，令人血脈賁張，刺激過癮，毒販囂張宣示「賣毒的人自己從來不碰毒」的陰險人性與製毒、運毒、吸毒過程，也讓觀眾更加瞭解毒品的危害與反毒工作的重要。

蔡次長致詞時表示：民國82年5月10日時任嘉義地檢署檢察長的曾勇夫部長，曾查獲海洛因336公斤，價值超過100億臺幣的漁船走私案，這是臺灣史上查獲海洛英最多的一次，據說也是全世界排名第二，本案當時震驚全國，政府也在同時宣布「向毒品宣戰」。101年的8月20日，天秤颱風逐漸逼近臺灣，正當全國上下都在做防颱準備時，一群毒梟卻想趁隙將高達80公斤的四號海洛因（市價估計24

億元）從柬埔寨走私入境。調查局與檢察官經過長達3年的佈線追蹤，最後聯合海巡署，冒著惡劣海象，在屏東東港外海100多海浬埋伏，趁拂曉時分一舉成擒，破獲這起近十年來最大宗的海洛因走私案，追緝過程宛若電影情節。另外，除了緝毒工作以外，吸毒者在戒毒的過程中，其內心的糾葛與親情的煎熬，也是非常好的電影素材，如果有導演願意拍攝這類電影，讓世人更瞭解毒品危害的可怕，法務部很樂意提供案例故事，作為電影參考腳本。



法務部廉政署朱署長與廉政志工暢談校園深根計畫

【本刊訊】青年學子是國家未來的主人翁，良好的品德教養方能成為國家的棟樑，有鑑於此，法務部廉政署署長朱坤茂非常重視校園反貪宣導。日前分別與屏東縣政府政風處和高雄市政府政風處的廉政志工茶敘，除了對志工無私奉獻表示肯定與感謝外，並暢談廉政署校園宣導規劃策略。

朱署長表示，廉政志工是廉政署及



各政風機構最重要的資產，政府資源有限，民間力量無窮，藉由廉政志工深入校園宣導，透過活動生動的表演，傳達廉政理念。其中，高雄市政府廉政志工自編「包租婆的獅吼功篇」話劇表演，透過豐富的肢體動作及聲音表達，傳達法治、廉潔意涵，新北市政府政風處透過專業的團體，編撰「廉政故事集」，以小故事大道理的方式，讓學子深刻體會廉能誠信的重要性。朱署長語重心長地表示，以前任職於檢察司期間，深感毒品問題長期以來為校園隱憂之一，為了讓學童知道毒品的危害性，就推行「吸K一時、尿布一生」宣導專案，並錄製「守法、拒毒，迎向彩色人生」宣導短片，提供各界宣導，讓學童瞭解

毒品的危害性，進而遠離毒品。

未來，廉政署將結合政風機構、檢察機關及廉政志工到學校及各村里展開全面的教育宣導，為守護校園盡一份心力，並以貪污「零容忍」為訴求目標，促請全民都能成為廉政的志工，對於無故拖延、處事不公、行政違法、貪污不法隨時檢舉，讓不法的貪污犯行無所遁形。

1乘以1，再乘以無數的1，結果仍然是1；但是1乘以1.1，再乘以1.1，10次之後的乘積是2.6，增加近3倍，這就是令人震撼的0.1，微小的變化足以累積巨大的力量，進而形成全新的風貌，朱署長藉此期勉全體廉政署、政風同仁及廉政志工們，每天都能有一些變化，就能創造出全新的廉政氣象。